	

	1. Uprość wyrażenie stosując odpowiednie wzory skróconego mnożenia:
a.  	
b. 
c. =


	
[bookmark: _GoBack]2. Oblicz korzystając ze wzorów skróconego mnożenia:
a. 
b. 
c. 


	
3. Usuń niewymierność z mianownika:
a. 
b. 
c. 
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Korzystajqc z odpowiedniego wzoru skréconego mnozenia, oblicz:

(x+ 9)’ b) (8+¥) o) (2a+3)
SR AN i/ avita 2n) f) (3a+3) 4 j
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Zadania + Rozwigzania
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Oblicz
> (V2+1)? > (V3-2)? > (V2-5)(V2+5)

(V5+V3)? (VIT - V6)? (V3-v2)(V3+V2)

(2V7 +4)? (v -avB)’ (3v5+4)(3v5 — 4)
Uprosé:
> (v+4)? > (z-3)? > (z-2)(z+2)

(2z +5)2 (3z —4)? (52 +T7) (52— 7)

(3z+2y)* (2y - 50) (= — 3y) (= + 3y)
> Oblicz: (2+3)2, (5—7), 3z + )2, (5 —4)(5+4).
Uproé¢, a nastepnie oblicz wartosé wyrazenia:
> (2+2)?-3z4-2z) daz=5,
> (2-3)(z+3)—2x—1)% daz=-1,
> (2z—y)?+5zy —ax(@+3) daz=3 y=-21
> 43z —4)(22+5) — (x —y)2 +3y(2—52) daz=2y=3

o0

Uprosé:
> (z+5)° > (z-2)°

(2 +1)% (3z —4)%

(z+3y)? (22 —y)?

Uproé¢ pierwiastki

>>a)\/3+2\/§ >>b)\/372\/§ >>c)\/2076\/ﬁ
S V8+2vE > Y2+10vT > {BE-216

- o (53~ i)

> Stosujac wzory skréconego mnozenia rozt6z na czynniki wyrazenie 1 — a® + 2ab — b2,

> Wykaz, bez uzycia kalkulatora i tablic, ze v/5v/2 + 7 — V/5v/2 — 7 jest liczba catkowita.





